

Ovo je pregled DELA TEKSTA rada na temu "Kreditne kartice". Rad ima 5 strana. Ovde je prikazano oko 500 reči izdvojenih iz rada.

Napomena: Rad koji dobijate na e-mail ne izgleda ovako, ovo je samo DEO TEKSTA izvučen iz rada, da bi se video stil pisanja. Radovi koje dobijate na e-mail su uređeni (formatirani) po svim standardima. U tekstu ispod su namerno izostavljeni pojedini segmenti.

Ako tekst koji se nalazi ispod nije čitljiv (sadrži kukice, znakove pitanja ili nečitljive karaktere), molimo Vas, prijavite to ovde.

Uputstvo o načinu preuzimanja rada možete pročitati ovde.

KREDITNE KARTICE

SEMINARSKI RAD

Zagreb, ožujak 2010.

1. UVOD

Kreditna kartica je instrument bezgotovinskog platnog prometa i pogodno sredstvo kratkoročnog potrošačkog kreditiranja. Temelj izdavanja kartice je pokrivenost na računu, odobreni kredit ili bonitet korisnika kartice. Vlasnik kartice je izdatnik, a korisniku se daje na upotrebu. Izdatnik kartice ima koristi od članarina i upisnina, provizije prodajnih mjesta, obrtaja novčanih sredstava ili kamata na odobreni kredit. Interes prodajnog mjesta je u pridobivanju kupaca dobre platežne moći i u povećanom prometu. Korisnik kartice stječe sigurnost i kredit. Kartice prema načinu otplate su kreditne kartice – troškovi se automatski raspoređuju na rate, debitne kartice – troškovi izravno terete tekući račun, revolving kartica - određeni postotak troškova se otplaćuje mjesečno, a ostatak postupno ili jednokratno prema izboru. Elementi uobičajene kreditne kartice su: logo banke emitenta, EMV čip, hologram, broj kartice, logo kreditne kartice, istek kartice, ime vlasnika kartice, magnetna traka, traka za potpis i sigurnosni kod.

2. POVIJESNI PREGLED

Ranih godina 20. stoljeća, američke naftne kompanije i trgovački centri izdavali su svoje vlasničke kartice, koje se mogu smatrati pretečom današnjih kreditnih kartica. Međutim, te kartice je prihvaćalo samo poduzeće koje ih je izdalo i to na ograničenoj lokaciji. Svrha ovih kartica je bila razviti lojalnost kupaca i unapređivanje službe za korisnike.

Prva kreditna kartica, nazvana "Charg-It" uvedena je 1946. godine od strane Johna Bigginsa, bankara iz Brooklyna. Kada je kupac iskoristio karticu za kupnju, račun je prosljeđen Bigginsovoj banci. Ograničenja ove kartice su bila: kupnja se mogla vršiti samo lokalno, a korisnici Charg-It kartica morali su imati otvoren račun u Bigginsovoj banci.

Prva bankovna kreditna kartica pojavila se u njujorškoj Franklin National Bank za korisnike kredita. Također su je mogli imati samo oni sa računom u toj banci.

Diners Club kartica je bio sljedeći korak u razvoju kreditnih kartica. Priča je počela 1949. kada je Frank McNamara je imao poslovne večere u New York's Major's Kabina Grill. Kad je stigao račun, Frank bih shvatio da je zaboravio svoju lisnicu. Uspio se izvući, ali on je odlučio da bi trebala postojati alternativa gotovini. McNamara i njegov partner, Ralph Schneider, vratili su se u Major's Kabina Grill u veljači 1950. i platili račun s malom, kartonskom karticom. Skovao je Diners Club karticu i koristio je uglavnom za potrebe putovanja i zabave.

Do 1951., već je postojalo 20,000 korisnika Diners Diners Club kartice, a deset godina kasnije kartonska kartica zamijenjena je plastičnom. Kupnje preko Diners Club kartice vršile su se po metodi kredita, što znači da se račun morao platiti na kraju svakog mjeseca.

American Express je formirana u 1850. Ona je specijalizirana za isporuku kao konkurencija na US Postal Service, novčane naloge (1882.) i putničke čekove, koji su izumljeni u tvrtki 1891. Godine 1958. kompanija American Express prerasla je u industriju kreditnih kartica sa svojim proizvodom koji je bio ljubičasta kartica za trošenje na putovanjima i za zabavu. 1959. American Express je predstavio prvu karticu načinjenu od plastike. Kompanija American Express ubrzo se proširila na druge zemlje.

**----- OSTATAK TEKSTA NIJE PRIKAZAN. CEO RAD MOŽETE
PREUZETI NA SAJTU. -----**

www.maturskiradovi.net

MOŽETE NAS KONTAKTIRATI NA E-MAIL: maturskiradovi.net@gmail.com